Adverbien zum Ausdriicken eines hohen Grades oder einer grolen Menge

Ein relativ hoher Grad oder eine grofse Menge kann durch verschiedene Adverbien und
Partikeln ausgedriickt werden.

1.Ubersetzen Sie:

beachtliche Leistung; bedeutender Kiinstler; bedeutender Teil der Bevolkerung; er ist bei
weitem der beste; das ist bei weitem nicht alles; bemerkenswerte Entdeckung machen;
bemerkenswerte Resultate erreichen; betrachtliche Summe fiir etwas bezahlen; betriachtliche
Zeit einem Problem widmen; dieser Weg ist betrdchtlich ldnger; erheblicher Unterschied;
erhebliche Abweichung; reichlich Vitamine essen; hier ist noch reichlich Platz; es war
iiberaus liebenswiirdig von thm; ich habe mich liberaus gefreut; er ist iiberméfBig streng;
tiberméBiger Verbrauch von Alkohol; weitaus wichtigere Informationen; weitaus
kompliziertere Probleme; weitgehende Folgen haben.

2. Setzen Sie die Ausdriicke in die Sitze ein:

beachtlich
bedeutend

bei weitem
bemerkenswert
betrachtlich
erheblich
reichlich
iiberaus
weitaus
weitgehend

Gartenblumen brauchen ....... Wasser.

Energiesparen ist ..... wirksamer als nach neuen Energiequellen zu suchen.

Die Preise fiir Rohstoffe sind wieder ..... gestiegen.

Die Sprachkenntnisse des Kollegen sind .............

Auf dem technischen Gebiet hat die Menschheit .......... Fortschritte gemacht, keine auf
dem moralischen.

Bei Durchfiihrung des Projektes wurden dem Projektleiter .... Freiheiten eingerdumt.
Inge ist ......... das hiibscheste Médchen in diesem Kurs.

Im Winter kommen Ziige oft mit ..... Verspitung an.

. Esist ..., wie schnell er sich entscheiden kann.

10. Sie ist .... begabt fiir Musik.

11. Er ist .... empfindlich.

Nk W=

0 %0 N o

2. Ergénzen Sie sehr oder viel (viele):

1. Auf den Vorlesungen in Statistik hat er wichtige Informationen gewonnen.
2. Es ist ein Gerédt mit einfacher Bedienung.

3. Die Vorbereitung auf diese Priifung hat mich Zeit gekostet.

4. Der Orkan hat Hauser abgetragen.

5. Tiere, z.B. Elefanten, haben ein gutes Gedichtnis.

6. Wirme beschleunigt das Wachstum von Pflanzen.



7. Hier sollen die Kohlenvorrite ausgiebig sein.

8. Sie wusste wohl, was es bedeutet.

9. Die veralteten Gerite verbrauchen Strom.
10. Die Donau ist langer als der Rhein.

11. Mein Englisch ist nicht gut.

Auf den Vorlesungen in Statistik hat er sehr wichtige Informationen gewonnen.
Es ist ein Gerét mit sehr einfacher Bedienung.

Das hat mich viel Zeit gekostet.

Der Orkan hat viele Hauser abgetragen.

Viele Tiere, z.B. Elefanten, haben ein gutes Gedéchtnis.
Viel Wirme beschleunigt das Wachstum von Pflanzen.
Diese Kohlenvorréte sollen sehr reich sein.

Sie wusste sehr wohl, was es bedeutet.

Die veralteten Gerédte verbrauchen viel Strom.

Die Donau ist viel langer als der Rhein.

Mein Englisch ist nicht sehr gut.



